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Посланик посланичке група "Нова Србија – Покрет за спас Србије" Ђорђе Вукадиновић
сазвао је данас у холу Скупштине Србије конференцију за штампу на којој је причао о
врло важне теме.

  

  За почетак, дао је своје виђење пресуде нишким жандармима због напада на Андреја
Вучића, Предрага Малог и њихову пратњу током Параде поноса у септембру 2014.
године.   

“Ова пресуда је типичан пример лошег, трулог, рђавог компромиса. Не треба бити велики
правни стручњак да би се схватило да, ако су основани наводи оптужнице, и на крају
крајева и саме пресуде - да је реч о физичком „нападу“ и „злостављању с елементима
физичког мучења“, Предрага Малог, Андреја Вучића и њихове пратње - онда су казне за
жандарме морале бити много, много драстичније и веће. А ако, пак, није било елемената
тога, а мени се чини да није, јер изјаве већине релевантних сведока то казују, онда су
они морали бити ослобођени”, сматра Вукадиновић.

  

Напоменуо је да он сам, иначе, воли и подржава компромисе, али не на уштрб истине и 
правде.
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“Са правдом никако не би смело да буде компромиса. Нарочито не тако да ви, директно
и провидно, у пресуди покушавате да на неки начин задовољите изречено или
неизречено очекивање врха извршне власти и осудите жандарме; а опет, с друге
стране, гледате да та осуда буде блага – јер казне су условне, као што сте видели – те
да не наљути много не само осумњичене, већ ни њихове колеге у жандармерији и
полицији. Дакле, да буде и вук сит и овце на броју. Мислим да су правда и истина испале
главна и колатеална жртва ове пресуде”, закључује Вукадиновић.

  

  

Подсетимо, виши суд у Београду осудио је на шест месеци условне казне затвора
жандарме Предрага Митровића, Славка Стојановића, Далибора Ђорђевића, Златка
Гигића, Бобана Лекића, Митра Милосављевића, и то због кривичног дела злостављања
и мучења, односно пребијања браће председника Србије и градоначелника Београда.

  

Жандарм Драган Савић осуђен је на осам месеци затвора и њему се на терет, поред
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кривичног дела злостављање и мучење, ставља и кривично дело напад на војна лица у
обављању службене дужности, односно војне полицајце који су били у пратњи Вучића и
Малог. Командант вода Нишке жандармерије Раде Матић ослобођен је оптужби за
злоупотребу службеног положаја.

  

  

Такође, Вукадиновић се осврнуо на оно што се дешавало данас пре подне у сали
Народне скупштине.

  

“Изгледа да су неке колеге, како из власти, тако и из опозиције, решиле да подигну
рејтинг гледаности скупштинских преноса. И, пошто су све најгледаније емисије код нас
ријалити програми, они су ваљда решили да направе ријалити од саме Скупштине. Није
им то први пут, али данас је било, рекао бих, баш упадљиво и голим оком видљиво да се
без праве потребе, без стварног разлога, готово усиљено ишло на стварање тензије,
изазивање полемике, препуцавања, оптужби - да би једна страна билдовала свој
проблематични патриотски рејтинг, а друга страна свој, такође проблематични
опозициони статус. Легитимно је да се скупштинска говорница користи за разне ствари,
али апелујем на све колеге да не претерују, јер мислим да то није добро. Уосталом и
једни, и други и трећи говорили су о достојанству Народне скупштине, па бих их замолио
да не урушавају сами то достојанство, претварајући парламент у ријалити шоу. А, притом,
колико се  трудили, никада неће моћи да достигну оне праве ријалитије и онда делују
само као бледа копија таквих програма.

  

(НСПМ)
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